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Семестровий іспит з української мови (за професійним спрямуванням)   –  це 

форма підсумкового контролю засвоєння іноземним студентом  теоретичного  та  

практичного  матеріалу  з    навчальної дисципліни  за  семестри (2 курс),  що  

проводиться  як  контрольний  захід.  Студент вважається допущеним до семестрового 

екзамену з навчальної дисципліни, якщо  він  відвідав  усі  передбачені  навчальною  

програмою  з  дисципліни аудиторні навчальні заняття, виконав усі види робіт, 

передбачені робочою програмою цієї навчальної дисципліни  та при її вивченні 

впродовж семестру набрав максимальну кількість балів 120 або кількість балів, не 

меншу за мінімальну (72 бали). 

Екзаменаційна оцінка з дисципліни «Українська мова (за професійним 

спрямуванням)» визначається за 200-бальною шкалою як сума балів  за поточну 

навчальну діяльність  (120 балів, але не менше 72)  та балів  за екзамен (80 балів, але не 

менше 50). Поточна оцінка  знань  студента  здійснюється за  п’ятибальною  

національною шкалою: 

 5  -  оцінка  «відмінно» ставиться,  коли  студент  дає  абсолютно  правильну 

відповідь, без значущих помилок мовленнєвого характеру.     

 4  -  оцінка  «добре»    ставиться,  коли  студент  дає  правильну відповідь,  але 

мають місце помилки мовленнєвого характеру.    

3 -  оцінка «задовільно» ставиться, якщо тему розкрито не повною мірою, 

порушено  зв'язок,  логічність  переказу,  мають  місце  комунікативно  значущі помилки. 

 2  -  оцінка  «незадовільно»  ставиться,  коли  тему  не  розкрито,  студент  не 

може виконати завдання або відповісти на запитання.  

Оцінювання екзамену здійснюється автоматично на платформі misa з 

подальшим експортом і візуалізацією в програмі Exel. Максимальна кількість набраних 

балів за складання тестів – 80 балів, мінімальна - 50. Результати складання іспиту 

зберігаються в електронному варіанті, а також копії відомостей і відповідні записи у 



журналі результатів складання іспитів. Тестові завдання передбачають оцінювання 

знань граматичного матеріалу та професійної комунікації (у перелікові контрольних 

запитань – Частина І і Частина ІІ). 

Далі набрані бали з дисципліни конвертуються конвертуються у традиційну 4-ри 

бальну шкалу за абсолютними критеріями, які наведено нижче у таблиці: 

Бали з дисципліни Оцінка за 4-ри бальною шкалою 

Від 170 до 200 балів 5 

Від 140 до 169 балів 4 

Від 139 балів до мінімальної 

кількості балів, яку повинен 

набрати студент 

 

3 

Нижче мінімальної кількості балів, 

яку повинен набрати студент 

2 
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